HNudopmarnus
00 MCMOJIHEHNUHU TOCTAaHOBJECHUS aAMUHUCTpAui CepoBCKOro TOPOJCKOTO OKpyra OT
28.02.2017 1. Ne 284 «O06 yrBepxnennu [lopsiika pasmenieHns HHGPOPMALUH O PACCUUTHIBAEMOU
3a KaJICHJIapHBINA TO/I CPEIHEMECTIHONW 3apabOTHOM MIaTe pyKOBOAUTENEH, X 3aMECTUTENEH U
IJIaBHBIX OyXrajaTepOB MYHUIIMITAIBHBIX YIPESKICHUN U MyHUIIUTIATBHBIX TPEITPUSTHN
CepoBCKOro TOPOJICKOT0 OKPYTay»
MyHunmunajgabHoe 010/1xeTHOE 0011e00pa30BaTe/JIbHOE YUpekIeHHe CPeIHAN

o01Ieo0pa3oBareabHas mkoJa Nell

Pazmemena Ha opunuansHoM caiite yupe:xxaenus 03.03 2025 roga

HaunmeHoBaHue pacCIuThBIBACMOI'0
noxkasarteJis

IToxka3zarean

Pacyer moka3arens

dakTHUECKN HAYHUCIEHHAs! 110 UTOraM
rojia pabOTHUKAM yUpexACHUs 3apIuiaTa
(B pacuet He OepeTcst 3apaboTHas IUIaTa,
HA4MCJIEHHAs PYKOBOJUTEIIIO,
3aMEeCTUTEII0 PYKOBOJUTES U TJIABHOMY

oyxranrepy)

28 838 836

33327 305879 314 — 2 750 692 —
858 463 = 28 838 836

Pacuer cpenqHemecsiuHOM 3apadoTHOM NMJIATHI

PaOOTHUKOB YUPEKICHUS 57742 28 838 836 /41,62 / 12mec =
57 742

PYKOBOJIHUTENS YUPEXKICHUS 73276 879 314 / 12mec = 73 276

3aMECTHTEISI PYKOBOIUTEIIS 57 306 2750692 /4 | 12mec = 57 306

YUPEKICHUS

TJIaBHOTO OyXrajirepa 71538 858 463 / 12mec = 71 538

PacyeTr ypoBHSI KpaTHOCTH 3apa0OTHBIX IIAT

PYKOBOJIUTENS YUPEXKICHUS 1,27 73276 /57742 =127
3aMEeCTHTEIIsl PYKOBOJUTES 0,99 57 306 /57 742 = 0,99
TJIABHOTO OyXranrepa 1,24 71538 /57742 =124

CpaBHeHHe NOJIY4eHHOT0 YPOBHSI KPATHOCTH 3apa0oTHOM IJIATHI ¢ YPOBHEM KPAaTHOCTH,

YCTAHOBJIEHHBIM YUpeauTeaeM

PYKOBOAMTENS YUPEKACHUS 1,27<6
3aMECTUTEIST PYKOBOAUTEIS 0,99<6
IJIaBHOTO OyXrajurepa 1,24<6




